

Pozvánka

Vážení,

dovoluji si Vás co nejsrdečněji pozvat na setkání občanů, zástupců místních samospráv a firem Pardubického kraje s Andrejem Babišem, které se koná ve čtvrtek 29.3.2012 od 17:00 hodin v prostorách DK Dukla v Pardubicích, Gorkého 2573

Vážení občané, zástupci místních samospráv a sympatizanti ANO 2011 z Pardubického kraje,

jak zřejmě víte, aktivita ANO 2011 se rozvíjí, p. Babiš se účastní nejrůznějších debat v rámci setkání s občany, diskutuje se na půdě škol i v médiích, a podpora naší iniciativy den ode dne sílí a získává na profesionalitě.

Pokřivené, nehospodárné a mnohdy neetické fungování naší společnosti nelze na národní úrovni ovlivnit či změnit ze dne na den. Můžeme však začít u sebe doma, v našich městech a obcích, jejichž aktuální problémy se denně dotýkají každého z nás a tyto můžeme, pokud budeme chtít, bezprostředně ovlivnit.

Vzhledem k tomu, že náš Pardubický kraj je v mnoha ohledech velmi důležitým regionem České republiky, nadešel čas na uskutečnění setkání s předsedou ANO 2011, p. Andrejem Babišem, a lidmi z nejužšího vedení, kteří přijedou do krajského města za jediným účelem: pozdravit nás, občany, zástupce obcí, firem a sympatizanty a poděkovat všem za podporu, zjistit, co nás v Pardubickém kraji a přilehlých obcích a městech trápí a co bychom rádi změnili. Chceme diskutovat o ožehavých tématech místních samospráv či přáních a potřebách řadových občanů.

Pokud věříte, či jen doufáte, že fungování naší země lze obrátit k lepšímu, máme společnou šanci se přesvědčit o vizích a cílech ANO 2011 při diskusi na zmíněném setkání.

Přijďte, ptejte se, diskutujte, a pokud naleznete společné cíle, které budou prospěšné celé naší společnosti, podpořte ANO 2011. Nemlčte. Mluvte s námi o tom, co vás trápí, co chcete řešit a jak bychom vám mohli pomoci. Rádi uslyšíme přímo od vás, čím žije váš region, jakými starostmi žijete vy. Všichni jste srdečně zváni.

Za potvrzení Vaší účasti na můj mail děkuji, za případné náměty k diskusi týkající se jednotlivých občanů, obcí, měst, okresu a kraje taktéž. Prioritně budou diskutována témata zasláná dopředu, proto, pokud máte dotazy, jež byste chtěli mít zodpovězeny, zašlete je prosím nejdéle do úterý 27.03.2012 do půlnoci, abychom je poté mohli následně setřídit pro čtvrteční setkání.

Děkuji Vám za podporu, přeji pohodové první jarní dny a těším se na setkání ve čtvrtek, 29.03.2012, v 17:00 hod v DK Dukla Pardubice.

S pozdravem

Petr Havlíček

Krajský manažer ANO 2011 pro Pardubický kraj
Starosta obce Vítějeves